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Reguleringen av fremdriftsvirkninger i NTK 05 art. 13.4 avviker fra reguleringen i NF 05 art. 13.4.

1) Redegjor for det systemet NTK 05 art. 13.4 fastsetter.

2) Analyser forskjellene mellom disse bestemmelsene i NTK 05 og NF 05.

3) Hva mener du kan vaere grunnene til at man i NTK 05 art. 13.4 har avtalt et annet system enn i NF 05 art.
13.4?

Il

Verkstedet har patatt seg a levere en bunnramme til Selskapet pad NF 05-vilkar. Under maling av en stgrre
komponent til bunnrammen i Verkstedets malehall oppstar det brann fordi Arbeidstilsynet lokale inspektar er
sa uheldig a velte en flaske tynner oppa det varme vaffeljernet som var forberedt for den tradisjonelle
Fredagsvaffelstunden. Brannen gdela vaffeljernet og komponenten til bunnrammen, og brente dessuten
hull i veggen pa malerhallen. Dette fgrte til brannskade pa bilen til Selskapets representant og varebilen til
Verkstedets underleverander for brannbeskyttelse, FyrStopp. Ogsa underkontrakten var pa NF 05-vilkar.

Heldigvis ble ingen personer skadet, men det oppsto en rekke krav.

Selskapets representant krevde erstatning fra Verkstedet for skadene pa hans private bil. Han viste til at
Fredagsvaffelstunden i Malerhallen var brudd pa bade Selskapets sikkerhetsinstrukser og Arbeidstilsynets
regler. Verkstedet avviste kravet. FyrStopp reiste krav mot bade Selskapet og Verkstedet idet han viste til at
skaden pa varebilen var helt uforskyldt, og at de som hadde de egentlige interesser i prosjektet matte vaere
ansvarlige. Bade Verkstedet og Selskapet avviste kravet. Endelig oppsto det tvist mellom Verkstedet og
Selskapet: Selskapet krevde dagmulkt for den forsinkelse som oppsto ved at komponenten til bunnrammen
matte bygges pa nytt. Verkstedet erkjente at det hadde plikt til & bygge p& nytt, men viste til at skaden var
forarsaket av Arbeidstilsynet og at selskapet derfor ikke hadde krav p& dagmulkt.

Drgft og avgjer de spgrsmal oppgaven reiser.

Begge oppgaver skal besvares. Oppgave | vil telle omkring 2/3, mens oppgave Il vil telle omkring 1/3.



